

НОВОСТЬ

25.01.2021

ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ГИГАБАЙТЫ ДОБРА»

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») реализовало в 2020 году масштабную благотворительную программу «Гигабайты добра» на территориях своего присутствия.

В рамках ежегодного марафона добрых дел приобретено компьютерное оборудование для Суздальского коррекционного детского дома. Новая техника значительно повышает эффективность образовательного процесса, помогает детям осваивать необходимые IT-навыки и лучше ориентироваться в пространстве цифровых коммуникаций.

Также оказана поддержка Благотворительному фонду «Мелодия сердца» в разработке концертов для детей с ограниченными возможностями здоровья. Интерактивные шоу, сочетающие в себе классическое музыкальное искусство и современные технологии, запланированы на 2021 год.

В ходе реализации программы «Гигабайты добра» также прошли мероприятия, приуроченные к 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Для воспитанников гимназии при Храме Пресвятой Троицы г. Коломны были организованы летние оздоровительные мероприятия, конференции, специализированные уроки, направленные на патриотическое и духовное воспитание молодёжи.

На территории Пермского края Группа организаций «ЛУКОЙЛ», в состав которой входят «ЛУКОЙЛ-Технологии», совместно с Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» реализовали несколько совместных проектов. Один из них направлен на улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья - закуплены современные электроколяски и слуховые аппараты. Ввиду ограничительных мер, связанных с пандемией коронавируса, была организована персональная доставка необходимой помощи. Акция охватила 20 районов Прикамья.